



Balsam gel Forta Ursului Polar 250 ml REMEDIU

Balsam-Gel Forta Ursului Polar este un produs formulat special pentru a sprijini **sănătatea spatelui, a musculaturii și a picioarelor**, oferind o soluție eficientă pentru relaxarea și revitalizarea acestora. Balsamul combină **ingrediente naturale cunoscute pentru proprietățile lor terapeutice**, care ajută la **ameliorarea durerilor, reducerea inflamațiilor și îmbunătățirea circulației**. Acest balsam-gel este ideal pentru cei care suferă de **dureri musculare și articulare**, dar și pentru cei care doresc să-și mențină **musculatura și articulațiile sănătoase și relaxate**.

Ce spun specialiștii despre ingredientele principale ale produsului

Extract de frunze de vâsc (*Viscum Album Leaf Extract*): vâscul este cunoscut pentru proprietățile sale antiinflamatoare și analgezice. Acesta este utilizat în mod tradițional pentru a reduce tensiunea musculară și durerile articulare. Vâscul ajută la relaxarea mușchilor și la ameliorarea disconfortului asociat cu efortul fizic intens.

Extract de hamei (*Humulus Lupulus Extract*) hameiul are efecte calmante și antiinflamatoare, fiind adesea utilizat pentru a reduce durerile musculare și pentru a promova relaxarea. De asemenea, hameiul ajută la ameliorarea inflamațiilor și la calmarea iritațiilor pielii.

Extract de fenicul (*Foeniculum Vulgare Seed Extract*): feniculul are proprietăți antispasmodice și antiinflamatoare, contribuind la reducerea tensiunii musculare și la ameliorarea crampelor. Acesta stimulează circulația și ajută la relaxarea mușchilor.

Extract de mușețel (*Chamomilla Recutita Flower Extract*): mușețelul este recunoscut pentru efectele sale calmante și antiinflamatoare. Este ideal pentru calmarea durerilor musculare și pentru reducerea inflamațiilor, promovând relaxarea și confortul.

Extract de roiniță (*Melissa Officinalis Leaf Extract*): roinița are proprietăți sedative și antiinflamatoare, ajutând la relaxarea mușchilor și la reducerea tensiunii și a durerilor musculare. De asemenea, contribuie la reducerea stresului și la relaxarea generală.

Extract de coada-șoricelului (*Achillea Millefolium Flower/Leaf/Stem Extract*): coada-șoricelului este cunoscută pentru proprietățile sale cicatrizante și antiinflamatoare. Aceasta ajută la ameliorarea durerilor musculare și articulare și la reducerea inflamațiilor.

Extract de valeriană (*Valeriana Officinalis Root Extract*): valeriana este utilizată în mod tradițional pentru efectele sale calmante și relaxante. Ajută la reducerea tensiunii musculare și la ameliorarea durerilor, promovând un somn odihnitor și relaxare generală.

Ulei de wintergreen (*Gaultheria Procumbens Leaf Oil*): uleiul de wintergreen conține salicilat de metil, un compus cu proprietăți analgezice și antiinflamatoare, similar aspirinei. Este eficient în

ameliorarea durerilor musculare și articulare și în reducerea inflamațiilor.

Camfor: este cunoscut pentru efectele sale analgezice și stimulante. Acesta ajută la reducerea durerilor și inflamațiilor și la îmbunătățirea circulației sanguine, oferind o senzație de răcorire și alinare.

Lista de ingrediente (INCI) conform specificațiilor de pe etichetă: *Aqua, Alcohol Denat., Viscum Album Leaf Extract, Humulus Lupulus Extract, Foeniculum Vulgare Seed Extract, Chamomilla Recutita Flower Extract, Melissa Officinalis Leaf Extract, Achillea Millefolium Flower /Leaf/Stem Extract, Valeriana Officinalis Root Extract, Gaultheria Procumbens Leaf Oil, Methyl Salicylate, Methyl Nicotinate, Terpeneol, Camphor, Propylene Glycol, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Carbomer, Sodium Hydroxide, C.I. 16255.*

Indicații de utilizare / Efecte și beneficii principale

Balsamul-gel se aplică pe spate, mușchi sau picioare și se masează ușor până la absorbția completă. Se recomandă utilizarea de 2-3 ori pe zi sau ori de câte ori simți nevoia de relaxare și alinare. Este ideal pentru ameliorarea durerilor cauzate de efort fizic intens, tensiunea musculară sau afecțiuni osteoarticulare.

Efecte și beneficii principale

Ameliorarea durerilor și inflamațiilor: ingredientele active, precum camforul și uleiul de wintergreen, oferă un efect analgezic puternic, reducând durerea și inflamațiile.

Relaxarea și revitalizarea musculaturii: extractele de valeriană, hamei și roiniță contribuie la relaxarea mușchilor tensionați și la reducerea stresului.

Îmbunătățirea circulației sanguine: camforul și feniculul stimulează circulația, ajutând la reducerea tensiunii musculare și la promovarea recuperării rapide.

Atenție!

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se evita contactul cu ochii și mucoasele. A nu se utiliza în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului (a se citi și recomandarea efectuării unui test de sensibilitate). A se utiliza, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei de valabilitate înscrisă pe ambalaj. Se poate utiliza timp de 12 luni de la deschiderea recipientului. A se păstra la loc uscat, ferit de umiditate excesivă și de căldură (5-25°C). Produs testat dermatologic. În cazul în care apar reacții adverse cutanate locale, vă rugăm să întrerupeți folosirea acestuia. Deoarece produsul conține ingrediente naturale, pot exista variații privind culoarea, mirosul sau aspectul, de la un lot la altul. Acest lucru nu afectează potențialul și calitatea produsului.

Test de sensibilitate

În anumite cazuri, este posibil să se înregistreze o anumită intoleranță la produs. **Înainte de prima utilizare**, se recomandă **efectuarea unui test de sensibilitate** pentru a te asigura că **Balsamul-Gel Forța Ursului Polar** este sigur pentru pielea ta. Acest test simplu poate preveni disconfortul și reacțiile alergice, asigurându-ți o experiență plăcută și benefică în utilizarea produselor de îngrijire a pielii. Cum să realizezi corect acest test:

- alege o mică porțiune de piele pe interiorul antebrațului sau pe încheietura mâinii, de exemplu.
- spală zona aleasă cu apă curată pentru a te asigura că nu există și alte produse cosmetice la acest nivel și usuc-o delicat cu un prosop curat;

- aplică o cantitate mică de produs și masează pentru a pătrunde în piele;
- așteaptă 24 de ore fără a spăla zona sau a aplica alte produse;
- monitorizează zona pentru orice semne de reacție alergică, cum ar fi roșeață, mâncărime, umflături sau iritații;
- dacă după 24 de ore nu observi nicio reacție adversă, poți considera că balsamul gel este sigur pentru utilizare pe pielea ta.
- dacă apar semne de iritație/alergie, spală zona cu apă curată și evită utilizarea produsului.

Acest test de sensibilitate te ajută să verifici toleranța pielii la noul produs introdus în rutină și să previi eventualele iritații sau reacții alergice. Alege întotdeauna produse cu ingrediente naturale pentru a minimiza riscul de reacții adverse și pentru a oferi pielii îngrijirea de care are nevoie.

FAQ

Cum poate Balsamul-Gel Forța Ursului Polar să ajute în ameliorarea durerilor cauzate de sciatică?

Sciatica este adesea cauzată de compresia sau iritarea nervului sciatic, care poate duce la dureri severe în partea inferioară a spatelui, solduri și picioare. Balsamul-Gel Forța Ursului Polar conține ingrediente precum camforul și uleiul de wintergreen, care au efecte analgezice și antiinflamatoare, contribuind la reducerea inflamației și la ameliorarea durerii. În plus, extractele de valeriană și mușetel ajută la relaxarea mușchilor încordați, reducând astfel presiunea asupra nervului sciatic.

Este acest balsam-gel eficient în tratarea durerilor asociate cu tendinita?

Tendinita este o inflamație a tendoanelor care provoacă durere și rigiditate, în special în articulații precum genunchiul, cotul sau umărul. Balsamul-gel conține extracte antiinflamatoare de vâsc și coada-șoricelului, care ajută la reducerea inflamației și la ameliorarea durerii. Uleiul de wintergreen și camforul contribuie la îmbunătățirea circulației și la accelerarea procesului de vindecare, fiind astfel utile în tratarea tendinitei.

Cum poate acest balsam-gel să ajute în cazurile de contracturi musculare și spasme?

Contracturile musculare și spasmele apar atunci când mușchii se tensionează excesiv, ceea ce poate fi dureros. Extractele de valeriană și roiniță din balsamul-gel sunt cunoscute pentru proprietățile lor relaxante și antispasmodice, ajutând la detensionarea mușchilor și la ameliorarea crampelor. În plus, camforul și uleiul de wintergreen oferă o senzație de răcorire care poate reduce tensiunea și durerea asociată cu spasmele musculare.

Cum poate acest balsam-gel să fie util pentru persoanele cu artrită?

Artrita este o afecțiune inflamatorie care afectează articulațiile, cauzând durere, rigiditate și umflare. Balsamul-Gel Forța Ursului Polar conține ingrediente cu proprietăți antiinflamatoare și analgezice, cum ar fi extractul de vâsc și uleiul de wintergreen, care ajută la reducerea inflamației și la ameliorarea durerii. De asemenea, extractul de hamei contribuie la reducerea rigidității și la îmbunătățirea mobilității articulațiilor afectate de artrită.

Este acest balsam-gel eficient în ameliorarea durerilor musculare post-exerciții intense?

După exerciții fizice intense, mușchii pot deveni tensionați și dureroși din cauza acumulării de acid lactic și a micro-leziunilor. Balsamul-Gel Forța Ursului Polar ajută la relaxarea și revitalizarea mușchilor prin intermediul ingredientelor sale antiinflamatoare și analgezice, precum camforul și uleiul de wintergreen. Extractele de valeriană și roiniță contribuie la detensionarea mușchilor și la reducerea inflamației, accelerând procesul de recuperare și prevenind durerea musculară cu debut întârziat.

Balsamul-Gel Forța Ursului Polar reprezintă o alegere naturală și eficientă pentru îngrijirea sănătății spatelui, mușchilor și picioarelor. Ingredientele naturale cu proprietăți terapeutice oferă alinare rapidă și durabilă, menținând musculatura și articulațiile sănătoase și relaxate. Răsfață-te folosind acest balsam-gel și bucură-te de o viață activă și fără dureri!